

19 октября в МБОУ «Арсентьевская СОШ» прошёл необычный урок музыки «Песни комсомольских лет» для ребят 4-6 классов. Н.А.Ткач, учитель музыки, во вступительном слове рассказала ребятам о Союзе молодёжи. На уроке говорили комсомольских песнях отражающих свою эпоху. Дети с интересом слушали записи, посвящённые освоению целины и строительству БАМА. Воспоминаниями об истории школьного комсомола с обучающимися поделилась директор школы А.Д. Чугулёва, рассказав им о едином духе, соединявшем молодежь того времени. В ответном слове ученики 4 класса исполнили песню «Орлёнок». Благодаря живому, эмоциональному общению история Советской страны стала понятнее и ближе ребятам, которые родились в уже новой России.

